

ЗНАЙ НАШИХ!

АКТУАЛЬНО

Лучшая среди юниоров

Татьяна Быкова – ученица 8 класса Казанской средней общеобразовательной школы. Девочка хорошо учится, в её дневнике – одни пятёрки. Ежегодно Татьяна Быкова принимает участие в различных олимпиадах, в основном гуманитарного цикла. Ей очень нравится изучать русский язык. Неоднократно она принимала участие в районной олимпиаде по этому предмету и всегда занимала призовые места. Текущий учебный год вновь принёс Татьяне победу. В районной олимпиаде по русскому языку она стала первой, а затем приняла участие в областной олимпиаде «Юниор-2013». Выполнив сложные задания, Таня уверенно заняла среди умников и умниц области третье место. Девочка очень благодарна учителям русского языка Л.В. Кутырёвой и А.Ю. Першиной. И безусловно, Татьяна много занимается самостоятельно. Она уверена, что без усидчивости, терпения, желания знать больше – хорошего результата в учёбе не достичь.

Текст и фото Тамары НОСКОВОЙ

**Людам
доброй воли**

Стартовала 2-я Всероссийская акция «Добровольцы – детям». Организатор – фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Участие в акции предполагает реализацию добровольцами проектов и мероприятий, направленных на оказание поддержки детям, оставшимся без попечения родителей, и сиротам. Участвовать могут граждане, семьи, дети-добровольцы, религиозные и общественные организации, казаки общества, фонды, органы исполнительной власти и местного самоуправления, коммерческие и другие организации. Заявка в электронной форме направляется в срок до 20 мая 2013 года в вышеуказанный фонд. В Казанском районе одним из участников акции станет центр социального обслуживания населения. Его сотрудниками для детей-инвалидов будут проводиться различные мероприятия: концерты, выездные консультации, а также оказываться другие знаки внимания.

**Детки,
на медосмотр!**

С мая по ноябрь текущего года в нашем районе будет проводиться всеобщая диспансеризация детского населения. Её в том или ином виде пройдут все дети в возрасте от года до 17 лет. Первому виду диспансеризации – профилактическому медосмотру – подлежат дети, которым исполнился 1 год, 3, 7, 10 лет, а также с 14 по 17 лет включительно. Их будут осматривать узкие специалисты (детские невропатолог, хирург, ортопед, эндокринолог, психиатр и лор). Ребята, поступающие в детсад, школу или образовательное учреждение, подлежат второму виду диспансеризации – предварительному медосмотру. Дети, уже посещающие учреждения образования, а также «неорганизованные» малыши пройдут периодическую диспансеризацию. Всеми видами диспансеризации планируется охватить около четырёх с половиной тысяч детей.

**Имя –
это важно**

С целью сохранения семейных ценностей, а также повышения общественной значимости материнства, отцовства и детства Казанским отделом ЗАГС проводится конкурс «История моего имени». В нём могут принять участие все желающие. Для этого нужно в произвольной форме написать реальную историю о выборе имени малышам, рождение которых было зарегистрировано в Казанском районе (год рождения значения не имеет). Работы будут оцениваться по двум номинациям: «Самый оригинальный способ выбора имени» и «Семейные традиции выбора имени». Рассказы на эти темы принимаются до 28 мая 2013 года по адресу: село Казанское, улица Ленина, дом 7, Казанский отдел ЗАГС в письменном виде на листах формата А4 и в электронном виде. Нужно указать фамилию и имя автора работы, название и номинацию, а также контактный телефон. Награждение победителей состоится 1 июня в зале торжеств ЗАГС.

**Помнить и
радоваться**

В этом году на 14 мая приходится Радоница. Обычно в этот день верующие посещают кладбище – помолиться об усопших. Слово «радоница» восходит к словам «род» и «радость», и именно на Радоницу существует традиция празднования Пасхи на могилах усопших родных, куда приносят крашеные яйца и куличи, где происходит поминальная трапеза. Это живое общение живых с усопшими отражает веру в то, что они и после смерти не перестают быть членами Церкви Бога, Который «не есть Бог мертвых, но живых». А обычай посещать кладбище в самый день Пасхи противоречит установлениям Церкви: вплоть до девятого дня после Пасхи поминовение усопших никогда не совершается. О том, как правильно проводить христианские праздники, и о других сферах духовной жизни можно задать вопрос непосредственно отцу Вадиму на сайте храма Святого Николая Чудотворца по адресу: http://www.kazanskoe-nikolay.ru/index/vopros_batjushke/.

По решению Генеральной Ассамблеи ООН, каждый год 15 мая отмечается Международный день семьи. В рамках этого праздника для жителей нашего района на целых десять дней растянутся культурно-досуговые мероприятия – концерты, вечера отдыха для семейных пар и тематические программы. Уже 12 мая пройдёт конкурс семей в Пешнёво, 14 мая – тематический вечер отдыха в Коротаевском клубе, 15 мая – праздничный концерт в Афонькино и концертная программа в МКЦ «Космос» села Казанского, 16 мая – праздничная программа в Новоселёвском ДК, 17 мая – игра-путешествие для детей в Дубыньском ДК, 19 мая – конкурс-игровая программа в Шадринке, 21 мая будут праздновать в Грачах, а 22 мая состоится праздничное мероприятие в Новоселёвском молодёжном центре.

Информации подготовила
Екатерина ТЕРЛЕЕВА**Здесь нам
посчастливилось жить**

В этом году исполняется 260 лет со дня образования села Казанского. На 20 июля намечено проведение большого общесельского праздника в честь юбилея райцентра. В Казанской сельской администрации составлен план подготовки к этому мероприятию. По просьбе нашего корреспондента Нины Ростовщиковой глава сельского поселения Сергей Леонтьевич ЧЕРКАСОВ рассказывает о том, как будет проходить праздник:

– Предполагается разделить праздничное действо на два блока. Первый пройдёт на стадионе «Юность». Начнётся мероприятие с шествия трудовых коллективов. Конечно, хочется, чтобы оно было ярким, красочным, многолюдным. А для этого придётся поработать руководителям предприятий и организаций, организовать и настроить людей, продумать оформление своей колонны.

Во время торжественной части прозвучат поздравления официальных лиц и приглашённых гостей, состоится награждение заслуженных и уважаемых жителей райцентра, лучших работников, представителей трудовых династий, юбиляров, должностных, новорождённых, новобранцев, почётных граждан, людей, внёсших достойный вклад в развитие родного села. Работники культуры готовят грандиозный концерт. Будет организована торговля, работа детских площадок.

Второй блок праздничного торжества, в основном развлекательный, пройдёт в центральном парке. Программа его такова: выступление духового оркестра, ретровечер, молодёжная дискотека, любимый всеми фейерверк.

Задумок ещё много. К примеру, планируем провести парад детских колясок, конкурс «Автоледи», выставку поделок народных умельцев. О каких-то задумках пока умолчу,

раз не уверен в их осуществлении на 100%. Но в любом случае всё будет зависеть от активности и заинтересованности людей. Так что я настойчиво приглашаю жителей села к сотрудничеству, прошу дать нам побольше информации. Сообщайте о возрастных и свадебных юбилеях своих, а также родных, знакомых, соседей, о талантливых и неординарных людях, о необычных мастерах и выдумщиках.

Мы готовы выслушать предложения каждого по поводу проведения юбилейных торжеств – что организовать непосредственно в день праздника и накануне.

Естественно, заранее нужно будет прибраться, обустроить и украсить посёлок. На наш праздник придут высокие гости. Думаем, приедут и бывшие жители Казанского, и родственники ныне живущих, поэтому не хочется, как говорится, ударить в грязь лицом. В райцентре объявлен конкурс на самые благоустроенные и ухоженные предприятия, организацию, торговую точку, многоквартирный дом и частную усадьбу, и лучших мы непременно отметим.

Ещё раз повторю: мы открыты для диалога, готовы выслушать все предложения, принять любую помощь. Высказывайте свои пожелания, подключайтесь к подготовке и проведению праздника в честь юбилея села.

ПОДПИСКА - 2013

«Наша жизнь» – ваш добрый друг

Напоминаем нашим уважаемым читателям, что продолжается подписка на районную газету на 2-е полугодие текущего года.

Если вы хотите постоянно быть в курсе того, что происходит в родном районе, знать, какие и где мероприятия планируются, читать о неординарных земляках, иметь возможность высказать свою точку зрения, поблагодарить отзывчивых людей, поздравить родных и друзей, пользоваться рекламными объявлениями, то отправляйтесь на почту и оформите подписку на «Нашу жизнь».

Все затраты окупятся вашей информированностью, хорошим настроением, а главное – регулярной встречей с интересным, добрым и неповторимым другом – районной газетой.

Соб.инф.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

В е т е р а н

Тематическая
страница

Жизнь

Уроженцы деревни Новопокровки за словом в карман не лезут. Если уж кому дадут прозвище, как-будто припечатывают, на века. А спросишь их мнение (или не спросишь, они и первыми всегда горазды) – выскажутся прямо, честно и без обиняков.

Надежда Семёновна Бондарюк (Кривцова в девичестве) в Покровке родилась и выросла. И хоть давно уже жизненные тропки уводили её от родных мест всё ближе к райцентру, покровский острый язычок и откровенность никуда у этой маленькой и стойкой женщины деться, конечно, не могли. Молодая для своих лет, энергичная, хрупкая, сильная. Ветеран труда. Труженик тыла. Участница двух переписей населения. Многодетная мать. Многодетная бабушка (10 внуков) и прабабушка (13 правнуков).

Наденька Кривцова была одной из немногих её сверстников, что продолжили после начальной школы учёбу. Покровские пятиклассники гурьбой собирались и топали каждый день из Покровки в Гагарье. Шестой-седьмой классы тоже пройдены были пешком, только теперь в противоположном направлении – в школу Михайловки. Окончание школы и пятнадцатилетие пришлось на 1941 год.

Надин отец Семён Семёнович вернулся однажды с работы и с горьким юмором живописал им с матерью, как на серой кобыле появился в деревню нарочный и на митинге объявил о войне. Так для отца шестерых детей началась третья в его жизни война, а для его дочери Надежды закончилась учёба. Одноклассники пошли дальше учиться, а у неё мама одна и бабушка. Старший брат в то время служил на Дальнем Востоке. Среднего брата взяли в армию в сорок втором. «Взяли и убили», – говорит Надежда Семёновна, открывая заложенную страницу в томе «Памяти», где указано место его захоронения с труднопроизносимым польским названием.

Говоря откровенно, девушку и не отпустили бы дальше учиться. Опасались, что заберут на курсы медсестёр, радисток и тоже на фронт. Всякое бывало. Можно понять. Тем временем приходили письма отца: три месяца он пробыл в Новосибирске и был отправлен на фронт. Отец служил в понтонных частях. По понтонным мостам переправляли технику, «живую силу». Потом он рассказывал, что встречался там с Рокоссовским. Тот угощал их папиросами, благодарил за хорошую службу.

До мобилизации отец заведовал складом в колхозе «Краснознамёнец». Склад передали на попечение дочери. Вообще за время войны она побывала и учётчиком, и бухгалтером, и на сенокосе под Вакарينو в балаганах ночевала, и за овцами зимой ужаживала (от мороза в избушку перетаскивать их каждый раз приходилось), за жеребятками ходила... Вот только коров не доила – боялась коров. Научилась дома.

А в сорок третьем Надежду, одну из редких в ту пору на деревне грамотных девчат, назначили секретарём покровского совета. Там и работала, когда, пройдя всю войну, вернулся отец.

«Женихов в нашу пору не было, да и некогда было «жениться», вздыхает о времени молодости и любви Надежда Семёновна. Её суженый пришёл из армии в сорок шестом. Николай был старше на восемь лет, поэтому даже и не понравился поначалу. «Невеста» дома отцу сказала: «Папка, не отдавай меня замуж, рано мне ещё». Да и уже были приняты документы, поданные в Тюмень на бухгалтера райпотребсоюза. Но не отпустил туда председатель. Так и не пришлось поучиться.

Поженились. Жених приехал за ней на телеге и увёз. Свадьбы, конечно, не было никакой. Молодого новобранного отправили в Михайловскую школу физруком. А молодую жену – туда же, пионервожатой. Только тогда бессменного секретаря



Бабушка и её Настенька

покровского совета заменили другом. Жить молодой семье было нелегко. В пятьдесят третьем году они переехали в Копотиловскую МТС. Пять лет Надежда проработала там секретарём-машинисткой.

Потом МТС реорганизовали, превратили в колхоз. «И пошла я по мытарствам», – вспоминает Надежда Семёновна. И бухгалтером работала, и кассиром, и в магазинах... Надо было детей одевать-обувать, а в послевоенные годы ничего не было абсолютно. «Бываает, если скажут: вот, там-то привезли чего-нибудь – по целой ночи стояли в очереди. Поэтому, – признаётся сегодня мать пятерых детей, – я и выпросилась в продавцы. Поначалу в пешнёвском ларьке работала, а потом взяли в универмаг». Дети росли с бабушкой, мужиной мамой. Двадцать восемь лет они со свекровью прожили дружно

под одной крышей. Когда в Покровке умер отец, свою маму Надежда забрала тоже в Пешнёво. Так и жили – не тужили: супруги с детьми, мама, свекровь и золовка с мужем. Жили сначала в небольшой квартирке с протекающей от каждого дождика крышей, пока не построили собственный дом. Но в нём долго не зажились – ближе к себе, в Большие Ярки, позвала дочка. Там через четыре года умер муж, немного не дожив до пятидесяти пятой годовщины совместной жизни...

Без хозяина дом – сирота, вот и в их просторном доме начала вываливаться стена. Спасибо государству – дали как вдове ветерана сертификат, по нему в Казанском приобрели однокомнатную квартиру со всеми удобствами. «Я прожила, никогда тёплой ванны не знала, ни туалета тем более, – говорит Надежда Семёновна. Всё хорошо,

кроме одного... Раньше-то я была «во всём гужу»: понаедут дети, внуки – надо сумки продуктами наполнить, баню истопить, одни уезжают – другие на пороге. Вот я и намолила, наверное, – стою, бывало, посреди этой кутерьмы и думаю: Господи, то ли это когда-нибудь кончится? Кончилось, теперь я одна и жалею: зачем я тогда так думала! Лучше бы до сих пор так было».

Дочь Нина зовёт, правда, к себе, диван, говорит, приготовила. «Подожди, дочка, на диване я належусь ещё! Здесь во всём помогает сын Николай, внучка Настя. Нынче рассаду посеяла, а посадить дадут ли? Прошлый год была у меня грядка. А поливать не могу уже – стенокардия. Коля сказал: никаких тебе грядок! Всем теперь дети снабжают. Сейчас скажу: огурцов нету – принесут огурцов. Принесут помидоров. Хорошие у меня дети».

Районной ветеранской организации – 45 лет

Двадцать пятого марта 1968 года состоялось собрание ветеранов войны, партии и комсомола Казанского района. Инициатором и организатором этого собрания был первый секретарь Казанского райкома КПСС В.Ф. Кныш.

Ему, уроженцу деревни Вакарينو, участнику войны, профессиональному партийному работнику, шёл в то время сорок второй год. Но и он, и секретарь райкома по идеологическим вопросам В.С. Аржиловский понимали необходимость создания такой ветеранской организации. Доклад на собрании делал заведомо пропаганды и агитации райкома КПСС А.И. Хевролин. Все выступающие на собрании (среди них П.И. Ратушняк, Г.Р. Фадеев, Е.Я. Бархатова и другие) поддержали идею создания ветеранской организации. Председателем её был избран пенсионер, участник войны И.А. Вотивцев. В последующие годы председателями были Г.Р. Фадеев, Г.Л. Гуляев, Н.А. Ярков, Д.П. Крук, В.Т. Головачёв. В 1971 году состоялся второй, а в 1973 году – третий съезд ветеранов района.

В 1987 году в стране была создана Всесоюзная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов. М.И. Вьюшкову – в то время председателем районного совета ветеранов – пришлось провести большую работу по созданию в совхозах, кол-

хозах и организациях района первичных ветеранских организаций. В 1988 году их было уже тридцать три.

Спустя 45 лет состав организации изменился. Сейчас в неё могут вступить все желающие пенсионеры. В составе 51 ветеранской организации на начало 2013 года находятся 5154 пенсионера. Из них участниками войны являются 32 человека (24 фронтовика, 2 жителя блокадного Ленинграда, 6 человек приравнены к участникам войны). Изменилась материальная база ветеранской организации. Имеется неплохой кабинет, необходимая мебель, компьютер. Для всех сельских организаций приобретены фотоаппараты, есть возможность создавать альбомы, стенды. Финансовую поддержку оказывает областной совет ветеранов, районная администрация, спонсоры. Благодаря этому появилась возможность материально поощрять ветеранский актив, юбиляров, проводить мероприятия с пенсионерами.

Меняются и кадры. Но более двадцати пяти лет ведут работу с пенсионерами В.Т. Головачёв, Н.В. Гумённых, П.И. Связин. Около двадцати лет в ветеранской организации

В.П. Саранчина, В.П. Кожевникова, Е.А. Попова, А.И. Костыгина, А.Н. Барнёв, А.П. Кулакова, З.Н. Вьюшкова, Т.Д. Абронина. Активисты, по возрасту и состоянию здоровья оставившие свою многолетнюю ветеранскую деятельность, заносятся в Книгу Почёта районной ветеранской организации. Среди энтузиастов – участники ветеранской художественной самодеятельности и руководители ветеранских клубов Н.В. Винярских, М.Н. Бечикова, Л.В. Шорохова, Т.И. Штеймарк, Т.Л. Поган, Г.Н. Токарева, Е.А. Сердюкова и многие другие. В районе 39 ветеранских объединений, в том числе 18 певческих коллективов. Пенсионеры предлагают создать и поэтический клуб, и клуб любителей танца, и драматический клуб – таланты такие есть.

Если 45 лет назад главным направлением ветеранской работы было военно-патриотическое воспитание, то сегодня несколько иная ситуация. Ветеранов Великой Отечественной войны становится всё меньше, поэтому в лекторские группы для работы с молодёжью сейчас включаются ветераны труда, ветераны боевых действий из недавно созданной районной организации «Патриот», которую возглавляет С.Н. Сазонов. Налаживается связь с районным Советом молодёжи, продолжают встречи с учащимися, кадетами, призывной молодёжью. Кроме

того, организован уход за памятниками и захоронениями ветеранов. В этом году вынесено ходатайство о том, чтобы на площади перед памятником Солдату и Матросу появились мемориалы земляков – Героев Советского Союза и Героев Социалистического Труда, а также стела с именами ушедших из жизни участников войны.

Важным направлением работы остаётся забота о здоровье наших пенсионеров. В 2012 году по сравнению с 2011 годом смертность уменьшилась на 21 человек, за три последних года на 2 года увеличилась средняя продолжительность жизни (сейчас она составляет 68 лет). На 1 января 2013 года в районе проживало 74 человека в возрасте 90 лет и старше. Тем не менее, необходимо ещё больше уделять внимания профилактической и оздоровительной работе, повсеместно создавать клубы «Здоровье», проводить спортивно-оздоровительные мероприятия.

Возраст – не помеха для активной жизни. Это доказывает и то, что на курсах повышения компьютерной грамотности «Расширяя горизонты» обучалось более двухсот пенсионеров. Многие планируют пройти и повышенный уровень подготовки, чтобы идти в ногу со временем. Конечно, в жизни пенсионеров и ветеранов района ещё много проблем. У многих ветшает жильё, а управление соц-

защиты не может всем оказать помощь. Растут тарифы ЖКХ и цены, и реальный уровень жизни пенсионера не повышается. «Дети войны» в нашей области не имеют постоянной ежемесячной поддержки, как в некоторых других регионах. У большинства первичных ветеранских организаций нет своих помещений для проведения мероприятий, имеются и другие проблемы. Но главное и положительное, что не изменилось за 45 лет, – это отношение руководства района к ветеранскому движению. И В.И. Барабанщиков, и И.В. Денисов, и Т.А. Богданова всегда присутствовали на пленумах районного совета ветеранов, выступали и информировали ветеранский актив о делах в районе. Посещают плenumы и руководители отделов администрации, главы сельских поселений. Руководитель района традиционно присутствует на всех районных ветеранских мероприятиях. Хочется выразить им благодарность за внимание и уважение к пожилым жителям района. Надеемся на дальнейшее сотрудничество ради блага наших пенсионеров.

З.П. ГУЛЯЕВА
с. Казанское

Страницу подготовила
Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

Библионочь – это круто!

Библиотека – это учреждение, где днём почти всегда тихо и спокойно. Лишь негромко переговариваются читатели, выбирая для себя книги, или работник абонента рекомендует постоянному посе-

тителю новинки литературы. Это днём. А ночью? Книжки спят, журналы отдыхают? А может, в это время суток литературные герои оживают и ведут друг с другом светские беседы?

Нина РОСТОВЩИКОВА
Фото автора

Задумавшись об этом, работники центральной районной библиотеки решили в одну из ночей не закрывать здание на замок, а остались в библиотеке до полуночи и пригласили своих друзей-читателей провести вместе с ними библионочь «До третьих петухов». Всё было интересно и заманчиво. Изменилась обстановка в библиотеке: необычное оформление, необычные хозяйки, шум, смех, веселье.

В детской библиотеке гостей встретили Иван-дурак, Баба Яга и Леший. Они загадывали мудрёные загадки, предлагали выполнить шуточные задания, давали возможность проявить сообразительность, ловкость, продемонстрировать свою начитанность. А за выдумку и правильные ответы посетители получали оригинальную валюту – библионики. Участники мероприятия так увлеклись и расшумелись, что разбудили Домовёнка Кузю. Он всех пожурил и отправил в дальнейший путь. Но собравшихся ждали новые испытания, которые приготовил для них Водяной. Потом Ясновидящая предсказывала судьбу, Царевна Несмеяна задавала смешные и каверзные вопросы, а если была чем-то недовольна – лила обильные слёзы, обрызгивая ими окружающих.

Самые глазастые посетители заметили, что между стеллажами мелькает Привидение и захотели его потрогать. Но бестелесное существо в белом облачении куда-то



Книжные герои ночным посетителям были рады

ускользнуло.

На этом своеобразное литературное путешествие для малышей закончилось. Самых активных юных читателей наградили и отправили по домам.

А взрослых пригласили в литературное кафе «Ночное рандеву на бульваре книг». Его посетителям предложили поучаствовать в весёлых конкурсах, посмотреть буктрейлеры (современную видеорекламу книг), которыми лично я была восхищена, угощали шоколадным фондю и соком.

Потом банкир подсчитал, сколько у кого на счёте библиоников, и самые богатые получили награды – дорогие современные книги.

Поскольку я сама долго работала в культуре, то и всё происходя-

щее оценивала с некоторым пристрастием. Восхищалась я оформлением, созданным антуражем. Всё было продумано до мелочей: костюмы, освещение, элементы, создающие соответствующую атмосферу. Большинство ролей литературного действия исполняли сами библиотекари, даже своих пенсионеров привлекли.

Публика была разновозрастной и, как говорится, разношёрстной. Без сомнения, посетители в эту ночь библиотеку истинные книголюбы. А вот молодые люди из профтехучилища, видимо, пришли сюда, предвкушая что-то необычное, воспользовавшись возможностью как-то разнообразить своё свободное вечернее время. Но, думаю, и они получили пользу, узнали, что в библиотеке проводятся интересные мероприятия, поняли, что в этом учреждении рады каждому посетителю.

Впрочем, предоставлю слово самим участникам библионочи. Пусть они выскажут своё мнение, дадут оценку увиденному.

Алиса Кистекеева (8 лет):

– Хорошо, что мама взяла тогда меня с собой в библиотеку. Мне было очень интересно и весело. Баба Яга оказалась совсем не злой, Леший и Водяной – потешные, прикольные. Я с удовольствием отгадывала загадки и даже победила в конкурсе эсмэсок, получила самый длинный текст и получила приз.

Сергей Трушников (18 лет), Илья Гапеев (16 лет):

– Мы пошли в библиотеку в тот вечер почти что всей нашей командой КВН из ПУ-55 и не пожалели об этом. Классное было мероприятие! Да главное – ночью! Особенно по-



Кроме Домовёнка Кузи, спать никто не хотел

нравился нам Водяной и Домовёнок Кузя. Увлекли нас конкурсы. Мы и звезды заколачивали, и замки строили, и загадки отгадывали, и даже призы выигрывали. А ещё нам шоколадное лакомство понравилось. Никогда раньше такого не ели. Если нас ещё позовут на подобное мероприятие, обязательно пойдём.

Надежда Покалюхина (44 года):

– С удовольствием присутствовала на этом мероприятии. Здесь можно было проявить смекалку, показать эрудицию. Поражалась я способностям Ясновидящей, разбирающейся в особенностях людей, рождённых под разными знаками зодиака. Время пролетело незаметно, жаль было расставаться. Спасибо библиотекарям за приятно проведённое время и полученную полезную информацию. Хотелось бы, чтобы чаще проводились такие оригинальные мероприятия.

Алёна Мазина (29 лет):

– Мне мероприятие понравилось. Поясно, что именно: – необычные для библиотеки время и формат мероприятия. В основном все мероприятия проводятся днём, и не всегда есть возможность прийти. А тут другое дело – библионочь и ночное литературное кафе;

– то, что сюда пришли читатели самого разного возраста: от юных и до очень взрослых, и скучно не было никому;

– колоритные сказочные персонажи, в которых перевоплотились работники библиотеки;

– сочетание приятного с полезным: мы не только участвовали в весёлых конкурсах и получали призы, но и посмотрели видеоролики, пропагандирующие произведения русских и зарубежных писателей. После их просмотра многие из этих книг мне захотелось перечитать;

– уютная атмосфера и отличное настроение всех присутствующих;

– очень вкусное шоколадное фондю, которым нас угощали в кафе.

Хочу поблагодарить работников библиотеки за их труд, творчество и талант. Желаю новых достижений и много новых читателей!

ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ

Строительство и ремонт – по закону

– Многие жители села Казанского интересуются, почему замена кровли в жилом доме № 4 по ул. Комсомольской была произведена дважды за столь короткий срок?

В.П. ВАХРИН
с.Казанское

На вопрос отвечает заместитель главы администрации Казанского муниципального района **Алексей Дмитриевич ФАЛЬКОВ:**

– Капитальный ремонт 16-квартирного жилого дома № 4 по ул. Комсомольской в селе Казанском (выполнение работ по замене кровли дома) производился в 2012 году на условиях софинансирования расходов бюджета области и денежных средств собственников жилых помещений в данном доме. Ремонт был сделан согласно заявке, поданной жильцами данного дома, в соответствии с нормативными документами. Это постановление правительства Тюменской области № 54-п от 15.03.2006 года «Об утверждении порядка предоставления субсидий органам местного самоуправления для проведения капитального ремонта многоквартирных домов», «Положение о предоставлении субсидий на капитальный ремонт многоквартирных домов Казанского муниципального района», утверждённое распоряжением администрации района от 20.11.2008 года № 1410, «Регламент администрации Казанского муниципального района по реализации федерального закона от 21.07.2007 г. № 185-ФЗ», утверждённого распоряжением администрации Казанского муниципального района №490 от 8 апреля 2011 года, постановление правительства Тюменской области № 221-п от 4 июля 2011 г. «Об утверждении условий включения многоквартирных домов в региональную программу по проведению капитального ремонта многоквартирных домов».

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Осуществляется отбор

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые силы Российской Федерации.

На военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе в возрасте от 19 до 30 лет, имеющий образование не ниже среднего, физически развитый. Денежное довольствие: от 22 тысяч рублей и выше.

Социальные гарантии:

– перспектива получения жилья;

– оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;

– бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;

– возможность получения образования следующего уровня;

– страхование жизни;

– пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003, г.Тюмень, ул.Ленина, 1, телефоны

8-3452-61-52-66; 8-932-321-52-66. Телефон (факс) 8-3452-44-42-71 E-mail: povsk-tyumen@mail.ru.



Библионочь – лучшая ночь в году

Д Рыболовам-любителям и охотникам на заметку

Государственное казённое учреждение Тюменской области «Служба охраны животного мира» напоминает всем рыболовам-любителям о том, что приказом Росрыболовства № 319 от 13 ноября 2008 г. утверждены «Правила рыболовства для Западно-Сибирского региона», в том числе для Тюменской области.

Теперь рыболовам-любителям в местах общего пользования или на рыбопромысловых участках, не предоставленных для организации любительского и спортивного рыболовства (при получении согласия пользователя рыбопромысловым участком), запрещается вылов (добыча) водных биоресурсов любыми орудиями лова, кроме крючковых орудий лова, о которых мы уже

рассказывали в «Нашей жизни»:

Пункт 38.1.2 приказа разрешает применение на рыбопромысловых участках, предоставленных для организации любительского и спортивного рыболовства, дополнительно: – ставных сетей длиной не более 50 метров на пользователя, с размером (шагом) ячеи не менее 22 мм;

– плавной верховой сети дли-

ной не более 75 метров, с размером (шагом) ячеи не менее 40 мм;

– бредня длиной не более 25 метров;

– фитилей в количестве не более 2 штук на пользователя, с размером (шагом) ячеи: в озёрах – 36 мм в бочке и 40 мм в крыльях, на реках – 26мм в бочке и 40 мм в крыльях.

Но это касается только тех рыболовов, которые получили участки в пользование и заключили договоры на добычу водных биоресурсов.

Эти же правила ограничивают сетное рыболовство: с момента расплавления льда на реках и водоёмах пойменной системы – до

20 мая. Аналогичный запрет на замкнутых водоёмах (непроточные озёра) с 15 мая по 15 июня. Эти ограничения связаны с весенним периодом нереста рыбы. Дополнительно в период нереста запрещено движение лодок с бензиновыми моторами по акватории рек и озёр.

Просим всех рыболовов-любителей соблюдать правила рыболовства и не вступать в конфликт с законом.

Административное наказание за нарушение правил рыболовства установлено ст. 37 ч.1 КоАП РФ и грозит административным штрафом от 1-й тысячи до 2-х тысяч рублей.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Реклама и объявления

ПРОДАЮТ:

дом в Пешнёво, а\м «Ока», кух.шкафы, ковр. Тел. 8-904-496-62-34.

3-комн.благ.квартиру в центре. Телефон 8-902-858-92-48.

2-комн.благ.квартиру в центре. Телефон 8-908-875-54-54.

2-комн.благ.квартиру в Ишиме, мотор.лодку. Тел. 8-902-623-70-20.

участок с фундаментом (10x10). Телефон 8-908-868-22-92.

металлический гараж. Тел. 8-950-496-04-41.

а\м ГАЗ-3110 (97г.), г\б, рабочая. Телефон 8-950-488-99-85.

а\м «Део-Нексия» (2008г.), 160 т.р. Телефон 8-952-685-32-22.

а\м «ГАЗель» тентов. и запчасти. Телефон 8-912-395-29-14.

снегоход «Буря» в отл.сост. Телефон 8-902-620-05-31.

пресс (5ц), грабли ГВК-6, раб.лошадь. Тел. 8-952-349-20-33.

резину зим.шипованную 175x70 R13, 4 шт. Тел. 8-982-921-59-53.

цемент ПЦ-400 – 230 руб., ПЦ-400 – 260 руб., ПЦ-500 – 270 руб. Магазин «Строймаг», ул. Калинина, 12. Работаем с 8 до 18 часов, без выходных.

кондиционер для площади 300 кв.м (Румыния). Тел. 8-902-815-48-23.

спутниковые антенны: «Триколор» (все федеральные каналы без абонентской платы), «Телекарта» (30 каналов, цена 5200р.). Установка, настройка, гарантия. Тел. 4-23-94, 8-950-481-11-35, 8-912-391-19-98.

металлические трубы диам.15, 20, 32, 40, 50мм. Тел. 8-902-850-00-54.

тележку д\мусора, костюм-тройку д\мальчиков 9-11 кл., новый, цвет серебр., недорого. Тел. 8-950-487-74-23.

кухонный гарнитур, мягкую мебель. Тел. 4-10-09.

жеребёнка (1 год). Тел. 8-912-393-44-07.

тёлочку (2,5 мес.). Тел. 33-5-94.

тёлку (11 мес.). Тел. 28-1-29.

овец. Тел. 31-1-74.

поросят (1,5 мес.). Тел. 49-4-59.

ульи 16-рамочные. Тел. 8-950-496-95-35.

15 мая на рынке состоится продажа саженцев ЗАО «Сады Зауралья» (г. Курган).

цыплят. Тел. 4-13-82.

нежирную свинину под заказ. Телефоны 8-982-904-75-37, 8-908-878-89-23.

сортовую рассаду томатов, баклажанов, перцев. Тел. 4-26-19, 8-950-498-40-13.

15 мая с 10 до 11 часов в продаже кур-несушки, молодки (белые, рыжие), челябинский бройлер, гусята, корм.

14 и 19 мая на рынке с 9 до 12 часов продажа бройлеров сут. (50р.) и мес., гусят, утят сут. и подращ., кур-несушек, кормов. Телефон 8-904-889-16-21.

16 и 19 мая на рынке в продаже цыплята бройлеры (Каскара), курочки красные, петушки, гусята, утята. ИП Швед.

17 мая, в пятницу, в 14 часов на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие). Челябинская ПТФ

РАЗНОЕ:

Объявляется набор сотрудников в УФМС России по Тюменской области для работы в Казанском. Требования: мужчины до 35 лет, образование юридическое высшее или среднее специальное. Тел. 4-14-72, 8-3452-291-266 (отдел кадров).

Сдаются торговые помещения по адресу: ул. Ишимская, 42Г и ул. Дзержинского, 2. Телефоны 4-19-62, 8-904-462-30-73.

Организация принимает заявки на противоклещевые (акарицидные) обработки территорий, мест массового пребывания граждан. Гарантия 50 дней. Тел. (34551) 2-67-27.

СПССК «Исток» предлагает услуги по вспашке огородов плугом. Тел. 8-950-486-72-47.

Обработаю огород культиватором. Телефон 8-982-903-26-85.

Ремонт компьютеров, установка и настройка ПО, локальной сети, wifi, консультации. Тел. 8-982-919-79-27.

Ремонт, установка, настройка спутниковых антенн, телевизоров и др. электроники. Телефоны 8-904-876-14-02, 20-7-10.

Бригада строителей выполнит работы любой сложности. Тел. 8-950-496-89-18, 8-982-925-29-54.

Куплю дом в Ильинке. Тел. 8-950-490-21-69.

Куплю домик за материнский капитал в Казанском или Новоселензёво. Тел. 8-950-489-94-05.

Куплю а\м ЛуАЗ с документами, можно не на ходу. Тел. 8-950-489-63-39.

Куплю ВАЗ-2107 – 2110. Тел. 8-908-871-23-62.

Куплю мотоцикл «ИЖ-Планета-5». Телефон 8-919-941-40-69, 24-1-21.

Куплю ёмкость под канализацию. Телефоны 8-919-945-17-25, 8-904-462-48-47.

Закупаем картофель. Тел. 8-922-260-29-27.

Закупаем КРС, баранов живым весом. Тел. 34-4-36, 8-950-487-30-12.

ТАКСИ. Тел. 8-902-818-17-17.

Такси «Мой город». Возьму пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд из Казанского в 1-30, из Тюмени – в 15 часов. Цена билета – 600 рублей. Тел. 8-902-620-66-88, ИП Колмогоров С.В.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель»). Телефоны 8-908-866-71-73, 4-19-83.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель» тентов.). Тел. 44-8-34, 8-952-670-26-68.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель» тентов., КамАЗ). Тел. 4-23-97, 8-961-200-31-60.

Изготовим и установим ворота и заборы. Цвет любой. Тел. 8-908-868-52-97.

16 мая с 10 до 11 часов в бывшем здании КБО, ул. Ленина, 22 СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Карманные, заушные, костные, цифровые (пр-во – Россия, Дания, Германия). Комплектующие. Индивидуальные вкладыши.

Цены от 2000 до 15000 рублей. ПРОВЕРКА СЛУХА (бесплатно). Ремонт аппаратов российского производства.

Вызов на дом (по району) по тел. 8-923-672-07-77.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот. Выезд в деревни. Телефон 8-952-673-22-22.

Услуги крана-манипулятора (г\п стрелы 3 тонны, борт 6,2x2,1м). Тел. 8-950-480-60-95.

Местное бурение водяных скважин. Тел. 8-952-349-39-07, 4-32-87.

Проведём водопровод, канализацию. Монтаж отопления. Изготовим ворота и заборы из профнастила. Телефон 8-950-492-11-77.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги круглосуточно. В продаже корзинки, цветы, памятники из м\к разных видов. Тел. 8-902-624-84-12, ул. Ишимская, 1А.

15, 16 мая в ТСЦ «Феникс-М» (ул.Ишимская, 5) Большая распродажа женской, мужской, детской одежды и обуви по самым низким ценам (г. Бишкек). Ждём вас с 9 до 18 часов.

Только в мае подарки, скидки до 15% всем покупателям от компании «ТОП-Окна». Гарантия, рассрочка до 5 месяцев. с.Казанское, улица Ишимская, 5. Телефоны 4-53-99, 8-950-499-46-29.

Только в мае компания mг. Potolok предлагает потолок по цене от 350 рублей/кв.м с. Казанское, ул. Ишимская, 5. Тел. 4-53-99, 8-950-499-46-29.

ИП Суковых В.М. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30, обратно – в 15 часов (ежедневно). В воскресенье в Тюмень – в 16, обратно – в 22 часа. Проезд – 600 руб. Тел. 8-904-889-34-62.

ИП Туренин С.А. Возьму пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в 2 часа ночи, обратно – во второй половине дня. Могу доставить вещи. В мае стоимость проезда – 600 рублей. Новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота Хайс». Быстро, надёжно, удобно. Тел. 8-902-620-00-93.

Здание автовокзала Тариф – суперМТС: бесплатные звонки внутри сети МТС по всей России + 30 дней Интернет бесплатно! Бесплатное подключение sim-карт. Ремонт сотовых телефонов.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)
г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03
г.Ишим, ул 4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

НАЙСПЛАСТ
ОКНА, ДВЕРИ ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ
+ СЕТКА
+ ОТЛИВ
+ ОТКОС
= СКИДКА 30%*
тел. 8-961-208-98-67
с. КАЗАНСКОЕ
ул. ЛЕНИНА, 13, 2 этаж
(налево)
* ПРИ УСЛОВИИ ЗАКАЗА ИЗДЕЛИЯ С МОНТАЖЕМ ПО ГОСТУ ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ

Общество с ограниченной ответственностью «Газмонтажсервис»
предлагает следующий спектр услуг:
• бестраншейная прокладка коммуникаций (водопровод, газопровод, канализация и др.)
• методом горизонтально-направленного бурения (прокол);
• земляные работы: разработка грунта, рытье траншей и котлованов;
• монтаж септиков, выгребных ям, установка колодезь;
• монтаж системы внутридомового отопления и водопровода;
• аренда строительных машин - кран - манипулятор (эвакуатор), экскаватор.
Наши реквизиты:
с. Казанское ул. Южная д.25
Телефон (факс) 4-22-79,
8-982-910-96-55.

Пластиковые окна, жалюзи (горизонтальные, вертикальные, рулонные), автоматические секционные ворота, мансардные окна. Тел. 8-982-925-65-15.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ
Предлагаем открыть в вашем населённом пункте магазин компьютерной техники «Арсенал+». Большой склад в Тюмени, доставка, помощь в открытии. Тел. 8-922-043-55-23.

БЛАГОДАРЯТ:
3 мая ушла из жизни наша единственная мама, бабушка, прабабушка Лакизо Ульяна Варламовна. От всего сердца благодарим работников хирургического и реанимационного отделений, врачей Попова В.В., Юрова Ю.И., медсестёр, санитарок. Низкий вам поклон, люди в белых халатах. Спасибо соседям за участие в похоронах, за моральную поддержку. Спасибо ребятам из похоронного бюро, хорошо, что есть такая служба.
Родные покойной

Ответственный за выпуск рекламных страниц – менеджер по продажам Г.Е. Ключева. Режим работы отдела с 8 до 17 часов, телефон 4-28-98, с 13 до 14 часов звонить по тел. 4-18-57.

6+ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Т.А. Белова

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь»
Адрес редакции и издателя:
627420, с.Казанское, Тюменская область, ул.Ленина,11
e-mail: ourlife72@mail.ru

Телефоны:
4-10-77 – главный редактор
4-25-95 – редактор
4-10-21 – ответственный секретарь
4-24-01 – отдел сельского хозяйства
4-19-97 – отдел соцпроблем
4-31-20 – телестудия
4-32-90 – радиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт

Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом": 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17
Время подписания в печать: по графику – в 8 часов, фактически – в 8 часов 8 мая.
Объём 1,5 печатного листа
Тираж 5972 Заказ № 35

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ФС 17-0487 от 16 августа 2006 г.
Д - на договорной основе
Индекс издания 54341
Редактор Н.А. Яркова